



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/2012

O Reitor em Exercício da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto na Lei nº 12.772, publicada no DOU nº 251, Seção 1, de 31.12.2012, que dispõe sobre a estruturação do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, torna pública a retificação do Edital nº 13, publicado no DOU nº 28, Seção 3, de 08.02.2013, que estabelece as normas para a realização do Concurso Público de Provas e Títulos para o provimento de cargo de Professor Titular da Universidade Federal do Amapá.

No Subitem 1.1.1

Onde se lê:

1.1.1 É requisito para a posse no cargo de Professor Titular o diploma de Doutor ou equivalente reconhecido no território nacional e obtido há, no mínimo, há 20 (vinte) anos de experiência ou de obtenção do título de doutor, ambos na área de conhecimento exigida no concurso.

Leia-se:

1.1.1 É requisito para a posse no cargo de Professor Titular o diploma de Doutor ou equivalente reconhecido no território nacional, no mínimo 20 (vinte) anos de experiência ou de obtenção do título de doutor, ambos na área de conhecimento exigida no concurso.

Macapá, 15 de fevereiro de 2013.

Antônio Sérgio Monteiro Filocreão
Reitor em exercício